

360度原地调头、手机泊车、智能座舱、窄道通行…

# 小记者零距离看汽车“黑科技”

5月18日，青岛晚报的小记者们怀揣着对汽车的热爱与好奇来到2024青岛国际车展，开启了一场别开生面的汽车探秘体验，他们的到来，为这场如火如荼的汽车盛宴增添了一抹青春的色彩。他们不仅是观众、体验者，更是记录者、传播者，他们用自己的镜头和笔触，记录下2024青岛国际车展的每一个充满“黑科技”的精彩瞬间。



## 探索前沿 未来科技的奇幻秀场

18日上午10时，小记者们来到了比亚迪智能化街区进行参观体验。在工作人员引导下，小记者们进入窄道通行体验区，当工作人员询问是否有人愿意尝试时，小记者们争先恐后举手示意，“通过传感器对周围环境进行探测，自动帮助驾驶者实现限宽窄道自动通行，主动躲避障碍物，即使是极限宽度左右各10厘米也能轻松通过。”小记者们不禁感慨智能科技的强大。

接下来，小记者们依次体验了自动泊车、断头路泊车等特定场景下的高难度车辆泊入，还有智能座舱体验，这些好玩又有趣的驾乘体验让小记者们激动不已。“讲解员带领我们参观了车内功能，车内自带的屏幕，不仅可以用作日常行车使用，还可以用来娱乐玩耍，真是神奇！”来自青岛第六十五中学的小记者苏士然赞叹道。

在工作人员的引领下，小记者们迫不及待地坐进车里，感受着智能驾驶系统带来的便捷与舒适，他们纷纷表示想要在未来拥有一辆这样的智能汽车。

## 自由遨游 品牌展馆的探秘寻宝之旅

参观完比亚迪智能化街区后，小记者们领取了车展门票，开始自由参观。他们穿梭于各大品牌展区之间进行拍摄与记录，感受着不同品牌带来的独特魅力。

2024青岛国际车展启用了青岛国际会展中心五大室内展厅及全部室外展区，室内展示面积逾60000平方米，吸引了90余家海内外汽车品牌参展，展示车型近千台，几十款重磅新车在山东首发。“这是一场大型汽车展览会，从各类车型展示、维修到汽车用品、装饰改装等应有尽有。”徐巧诺用手机认真地记录着车展的精彩瞬间。

此次2024青岛国际车展，新能源车型占比已稳居五成以上，在新能源汽车展区，小记者们被各种高科技、高性能的新能源汽车所吸引。他们了解到新能源汽车不仅具有节能环保、低碳出行的优点，还具备

智能驾驶、智能互联等先进功能，这让小记者们对未来出行方式充满了期待。

## 镜头下的车展 用摄影记录对汽车的热爱

为了鼓励小记者们的创作热情，此次活动特别设置了小记者观车展摄影大赛，小记者们纷纷上传自己的作品参与评选。他们用镜头展现了对汽车文化的热爱和关注，也展现了自己独特的视角和创意。此次摄影大赛活动主办方将根据投票结果最终评选出一批优秀作品并颁发奖品。

2024青岛国际车展，不仅为青岛市民带来了一场视觉与科技的盛宴，更为小记者们提供了一次难得的探秘和学习机会。他们不仅了解了汽车行业的最新动态和发展趋势，还亲身体验了智能驾驶等先进技术，更用自己的镜头和笔触，记录下了这场车展的每一个精彩瞬间，为汽车文化的传承与发扬贡献了自己的力量。

一位小记者感慨地说：“这次活动让我感受到了科技的力量和魅力，也让我对汽车有了更深入的了解和认识。我相信未来汽车行业会更加发达和先进，我也期待着自己能成为一名汽车行业的从业者，为汽车文化的传承和发展贡献自己的力量。”

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 唐慧娟  
小记者 陈铄 徐巧诺 陈诺一 李雨轩 苏士然 孙昊博 李嘉欣



## 小记者手记

陈铄(青岛辽源路小学)：比亚迪的自动驾驶车和自动窄道通行给我留下深刻印象。我第一次体验自动驾驶的汽车，很兴奋也很好奇。科技的发展给人们的生活带来了很大便利。

徐巧诺(青岛六十五中)：有的车标像是一个小小的红色酒杯，有的车标又像是一只海鸥，还有的车标像长着一双小翅膀，似乎时刻跃跃欲试要一飞冲天。今天见识到了敞篷跑车、商务车、轿车……我真真切切地感受到中国科技日新月异的发展，见识到了中国制造的了不起。

陈诺一(青岛六十一中)：活动结束时，小记者们意犹未尽，有人说坐在车里“开了眼”，有人说对电车行业有了巨大改观，有人说“太cool啦”，有人说智慧汽车让我们以后的生活更加有意思。比亚迪智能化街区凭借“黑科技”以小见大，恰到好处，未来社会上层出不穷的新技术一定会让我们生活得更便捷。

李雨轩(青岛六十五中)：而今，科技的发展慢慢渗透进了我们的生活。车载音响、空调、电脑，一个小屏幕控制着所有，只需动动手指就可以控制车的行止。智能化、自动化已然渗透到我们生活的方方面面，各种繁杂精密的事情都被压缩进了屏幕的方寸之间。科技的强大，是我们难以想象的。

苏士然(青岛六十五中)：进入车展场，有造型琳琅满目的各种汽车，即使参观了两三个小时，仍然意犹未尽。参观后，我不禁畅想在未来的10年，又会有什么样的高科技呢，希望到那时，我也能为科技创新贡献些许力量！

李嘉欣(青岛三十四中小学部)：比亚迪工作人员先是请几名小记者上车，展示了精彩的自动驾驶功能，接着，又展示了汽车自助停到车位上。现在的科技真是太强大了，我为我的祖国感到骄傲和自豪！

## 小记者招募中

# 用亲历激励成长 用实践收获新知

——青岛晚报小记者团队等你加入

培训”为主打特色的青少年课外成长新模式，培养了万余名小记者，让大批中小学生体验到小记者的光荣与责任。

青岛晚报小记者招募进行中！要求小学二年级以上，有良好的表达能力、团队协作能力和独立参加活动的自理能力。



如果你想放飞青春的梦想、如果你想收获成长的喜悦、如果你想分享友谊的快乐，那么赶快加入我们吧！晚报小记者将因你的加入而更加精彩！报名费：500元（不含报纸），报名电话：18669850068 陈记者。